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JUST MADE IN ITALY

2025 marks a significant milestone for us at Vermobil. One year after celebrating our 30th
anniversary, we continue to design and produce outdoor furnishings with creativity and
enthusiasm. Since 1993, we've been showcasing and interpreting Italian style through
a versatile, dynamic, and cutting-edge approach. We've maintained our artisanal roots
while adapting to evolving market needs, blending tradition with technology and driven
by an unrelenting passion for beauty. We design and manufacture garden and public
space furniture in our efficient industrial facility located in the heart of Umbria. Spanning
15,000 square meters, this space is dedicated to creating high-quality collections.
Careful material selection and a focus on experienced, specialized personnel ensure
the production of reliable, safe, and low-maintenance design products. Our products
are renowned for their exceptional weather resistance, thanks to the use of galvanized
metalsaluminium, stainless steel and meticulously researched polyester powder
coatings. All our items are distributed across Italy and internationally through a well-
organized and extensive network of qualified dealers, spreading the quality and style of
our brand as we continue to gain recognition. Il 2025 segna per Vermobil un traguardo
importante. A distanza di un anno dai festeggiamenti per i 30 anni di attivita, l'azienda
continua a progettare e a produrre con creativita ed entusiasmo arredamenti da esterno.
Dal 1993 Vermobil racconta e interpreta lo stile italiano in una realta versatile, dinamica
e all'avanguardia. Il tutto senza perdere un‘impronta essenzialmente artigianale che ha
mantenuto invariato il carattere nativo dell’azienda e non le ha impedito di rispondere
nel tempo alle diverse esigenze produttive di mercato, integrando tradizione e
tecnologia nel rispetto di un‘incessante passione per la bellezza. Vermobil disegna e
realizza mobili da giardino e per la collettivita in un efficiente impianto industriale nel
cuore dell’'Umbria: 15.000 mq di spazio concepito e strutturato per dar vita a collezioni
di qualita, in cui l'accurata selezione dei materiali da utilizzare e la massima attenzione
alla scelta di personale esperto e specializzato garantiscono la creazione di prodotti di
design affidabili, sicuri e di semplice manutenzione. | prodotti Vermobil si distinguono
per la particolare resistenza agli agenti atmosferici grazie all'impiego di metalli zincati,
alluminio, acciaio inox e verniciature in polveri poliestere scrupolosamente ricercate.
Tutti gli articoli sono distribuiti in ltalia e all'estero tramite un‘organizzata e capillare rete
di rivenditori tra i piu qualificati nel settore, per diffondere ovunque la qualita e lo stile di
un marchio in crescente affermazione.
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MISSION - PHILOSOPHY

Our creations at Vermobil reflect a deep love for
nature and the joy of sharing outdoor spaces
with loved ones. We design our furniture with
sustainability, durability, comfort, and practicality
in mind, all while embracing the beauty of
contemporary design. Le realizzazioni Vermobil
denotano un profondo amore per la natura e |l
piacere di condividere i propri spazi verdi con chi si
ama. Gli arredi rispondono a criteri di sostenibilita,
durata, comfort e praticita senza rinunciare alla
bellezza di un design contemporaneo.

Our creations seamlessly blend into any
setting, harmonizing with the surrounding
space throughthe use of durable, high-quality
materials and meticulous craftsmanship.
Le creazioni Vermobil si integrano in ogni
contesto in armonia con lo spazio circostante
grazie a materiali resistenti e pregiati ed a una
lavorazione scrupolosa e attenta ai dettagli.
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VERMOBIL JUST MADE IN ITALY

With over thirty years in the outdoor
furniture industry, we at Vermobil have
expanded our reach to the international
market, achieving high levels of
production and global recognition.
Attiva da oltre trentanni nel panorama
dell'arredo outdoor, Vermobil & cresciuta
puntando su un mercato internazionale
che lha portata a conquistare un alto
livello di produzione e apprezzamento a
livello globale.
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OUR VALUES /1 NOSTRI VALORI

Each piece we create at Vermobil features a visible
pattern of exclusive design and quality, paired with an
invisible layer of ethicaland sustainable craftsmanship.
Our approach respects the environment and reflects
our commitment to excellence.

In ogni pezzo firmato Vermobil c'e una trama visibile,
fatta di design esclusivo e qualita e una invisibile data
da una lavorazione equa e sostenibile, rispettosa
dell'ambiente e capace divalorizzare le risorse umane
esaltandone professionalita' e competenze.

Our ability to blend human expertise with
advanced technologies ensures top-notch
production quality, making us a pioneering
model in the industry. This innovative approach
not only sets us apart but also allows us to inspire
and share our principles on a global scale.

La capacita' di declinare esperienza umana
e tecnologie avanzate per garantire una
produzione del massimo livello qualitativo rende
Vermobil un modello strategico di avanguardia,
capace diispirare e trasmettere i propri principi a
livello globale.
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LETTURA DEL CATALOGO

As a manufacturing company, Vermobil allows for a wide selection of finishes and combinations. In
the case of custom projects, Vermobil is capable of handling tailor-made creations for the customer,
drawing from additional types and finishes beyond those indicated in the catalogue. In quanto
azienda produttrice, Vermobil consente un‘ampia scelta di finiture e abbinamenti anche diversi da
quelli consigliati. In caso di progetti dedicati, Vermobil & in grado di gestire realizzazioni su misura per
il cliente attingendo a tipologie € finiture extra da quelle indicate.

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

special colours / colori speciali
ME TC Gl Cu BLC co VDE AR RR

FABRICS / TESSUTI

Walerproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV O &
v

business
-,
ANS BRS ECS FOS GRS TPS
sunset avant-garde
COPS FRES ICES LIMS PERS WSS FSS CSS
ROPE / CORDA

UV resistant/ resistente ai raggi UV 0

..

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)

BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE

basic sensitive eden
‘ ‘ H
4 ")
| # J
| ¢
| s g
NE TO BCO ECRU NEB BIB STL CRC OCR ICC CLA



CATALOGUE READING

Item code / Codice articolo Articles with rope have the letter “X” at the END of the code
which will be replaced during the choice of combinations by
a number identifying the colour of the rope Gli articoli con
corda presentano la lettera "X" in fondo al codice che sara'
sostituita durante la scelta degli abbinamenti da un numero
che identifica il colore della corda.

FA_FANGO/GREY MUD (N.4)
NE_NERO/BLACK (N.5)
TA_TALPA/TAUPE (N.9)

DE6OX - . .
poltrona bassa / founge __———————————|tem description / Descrizione articolo

Item image / Immagine articolo
H / Other description / Descrizioni aggiuntive

cuscini compresi / cushions included Item dimensions / Dimensioni articolo

sfoderabile / removable cover / . .
CM H83 L8l P80 HS45 HBT0 HC20 H: ltem total height / Altezza totale articolo
L: ltem total width / Larghezza totale articolo

imballo / packaging P: ltem total depth / Profondita’ totale articolo
B B Bow G s e nis HS: ltem seat height / Altezza seduta articolo

HB: ltem armrest height / Altezza bracciolo articolo
‘ HC: ltem seat cushion height / Altezza cuscino seduta articolo

Packaging weight / Peso imballo

Box cubage / Cubaggio imballo
Packaging Dimensions / Dimensioni imballo

Pieces per box / Pezzi per scatola

L: Lenght / Lunghezza

Item weight / Peso articolo P: Depth / Profondita
H: Height / Altezza

CATAS is the certifiying entity according to the technical standards of the sector. The tests are carried on in
compliance with European (en) and international (iso) standards. The products bearing this logo have undergone
testing and obtained the CATAS certification (technical data sheets are available on the Vermobil website).

CATAS ¢ I'ente che si occupa della certificazione dei prodotti secondo le norme tecniche del settore. Le prove

sono condotte in conformita alle norme europee (en) e internazionali (iso). | prodotti che riportano questo logo sono
testati e hanno conseguito la certificazione CATAS. (Le schede tecniche sono disponibili sul sito Vermobil).
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SLOT

[fe)
N
SL60X_POLTRONA BASSA / LOUNGE SL63X_DIVANO 2 POSTI/2 SEATER SOFA DE43_TAVOLO BASSO/COFFEE TABLE @43 DEG0O_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @60 ©
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SLOT

SL15X_SGABELLO/BARSTOOL BI904H_BASE TAVOLO/TABLE BASE H108 PIA65T_PIANO TAVOLO / TABLE TOP @65
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FEATURES_ SLOT COLLECTION

METAL / METALLO

stendard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

FABRICS / TESSUTI

Waterproof fabric_UV resistant/ tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV O &
vl

business
ANS BRS ECS GRS TPS
ROPE / CORDA

UV resistant/ resistente ai raggi UV 1)
.

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)

PILLOW PAG. 310

special colours / colori speciali

ME TC

PLAY VIDEO



SL301
poltrona / armchair

H

CM H78 L5 P55 HS45 HBGS

impilabile / stackable (8pcs)

imballo / packaging
(96 B2 (o3 feflia wLss Pe2 H57

SLOT

SL15X
sgabello / barstool

i

impilabile / stackable (4pcs)

CM H1M00 L5 P60 HS75 HBS7

imballo / packaging
75 Bt [Po37 [Gf10  ML104 P61 H5s

CUSRM100
cuscino seduta / seat cushion

poltrona, sgabello / armchair, barstool
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L3 P39

imballo / packaging

o2 &)1 [@Poot [fos MLs P40 H3

SL60X
poltrona bassa / lounge

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H76 L68 P65 HS4 HBG3 HCH

imballo / packaging
s B (o4 felliz  wizs P70 H73

SL63X
divano 2 posti / 2 seater sofa

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H72 L2 P65 HS4 HBB3 HCH

imballo / packaging
16 B [@@ost [0 Liss P72 H73
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